



ГОРЕНИЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА

Києво-Святошинського району Київської області

XXII – сесія XXIV – скликання

Рішення № 7/147

від 31 жовтня 2005 року

"Про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку і господарських будівель гр. Мартіросяну Сергію Корюновичу"

Розглянувши заяву гр. *Мартіросяна Сергія Корюновича*, який мешкає в селі Гореничі Києво-Святошинського району Київської області по вулиці Гайдая, № 8, кв. 43, земельна ділянка якого розташована в межах населеного пункту села Гореничі про надання дозволу на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування жилого будинку і господарських будівель та враховуючи позитивний висновок депутатської комісії (профільна комісія по земельним питанням) по питанню надання земельних ділянок під індивідуальну житлову забудову, у відповідності до статті 12, 40, 116, 121 Земельного кодексу України, рішення 5 сесії Київської обласної ради XXIII скликання від 22.10.1998 року № 58-05-XXIII "Про затвердження Правил забудови і благоустрою населених пунктів Київської області", розділ X "Перехідні положення" Земельного кодексу України, Закону України "Про місцеве самоврядування", сесія Гореницької сільської ради, -

ВИРІШИЛА :

1. Надати гр. *Мартіросяну Сергію Корюновичу* дозвіл на складання проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність для будівництва та обслуговування жилого будинку і господарських будівель в селі Гореничі, по вулиці Андрія Малишка, № 9.
2. Доручити землевпорядній організації розробити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність та подати його на розгляд обласному управлінню земельних ресурсів у строк, передбачений договором для здійснення державної землевпорядної експертизи.
3. Підготовка проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність не дає права на її використання до встановлення меж цієї ділянки в натурі (на місцевості), одержання документа, що посвідчує право на неї та державної реєстрації.

Сільський голова



А.А. Гуленко

Література: фонд 23

оп. 2.

сир. 510

арк. 198

Завідувач архівного сектору
Києво-Святошинської РА Д. В. Яворський

